Apymuionc 1999 - 2005

1999 - 2000

Oipa 1°.

Aoyt Tpio pn ouveuBankd onpsio oTo TTiTEdo.

Bpeite suBsia tou eTraredou ammd Thy OTTOI0 T TRIQ THPET v OTTEY oUy iTE] aTToTTd-
TEIL.

MNoTe 1e101eg suBsicg 1o SmMmEd U LITEpy oY,

Oipa 2°.
Mo tov Tpipfgio cpiBpd afy = 100a + 10F +y, Sépoupe dr

1] 10 Wngio Twy skaTovTddwy 1To0Tal pe 1o GBpoiTpo Toey wrgiwy Toy deKd iy Kol
Tooy PovdBwy

i) By +11=152- 4g
Mo fpeBsi o opiApdc,
Ofpa 3°.

g rponyolpsvn MaoBnpanik Qhupmdda yio &va ammd 10 TTpofAfpaTa TTou TelnKay,
a0 otroio f peyiaTh faBposoyio ATay 5, sivops 10 TOPOKGTW QITOTEASTPOT

O pegoc dpog Twy faBpoy Twv ayopiov Aoy 4, o péoog dpog Tov foBpoy Kopimaiomy
ATy 3,25 kol 0 peqog dpog Toy faBpayv Tou ouvdbou Twy paBnroy Arav 3 6.

Mo fpeite oo aydpid Kol TG KOPITTID TApayY pepog, ov o apiBpde Tow polAnToy
ATay perafl 30 ko 50,

Ofpa 4°.

Teoaepic polnTeée amogpdmoay vo ayopdaouy fIRAG MabBnpankay, £1o wore
) koBévoe Bo ayopdos 3 fiisio Siogopenikd petall Touc,
1 kdBe 600 oTTo Tou 1éoTepic pabntéc Bo ayopdoouy &va povo B0 fifAio.

Mo fpeite 1o payiamo ko 1oy shdyiamo gopiBpd diagopetky fiIfAiuy TTou prropody v
OyOpaOoUy Tuvokikd oI TEoospic pobnTeg



OEMA 1

ATTOKAZIETO OM w0 BRiTKoy 101 aTo (S0 QEUIETITEA0 wg Tpog €. &pa Ao v 0 AK=Bn=Th.
Tare 1pry. BAT = THA o T péoo AB, ko tpry. KAZ = ThT = E peoo AT, Apo £ Tepyidal omd 1o
pEoo Ty &8, AT Opoims opilowT ol ol fUBEiEs £ KOl £5.

OEMA 2
‘Exoups

o =f +y - o =f+y - o =f oty - =gty
By +11=52 —4u By +5 =52 —4p -4y By +5F +4y -52 =0 B +4uy +51=72

ETraidf 5, w aivai i B0 v d €5+ 4 £ 138005 £y +5 <14, 0TATE Q0 THY £S5
(B + 40y + 5] = 72 TpoEOTTOUY 0l £5A¢ TTERITTTITELS |

* [f+d=Frkmy+5=9omoref=4,v=4kma=8. OapBpd;civaio 544,

* [+d=9kmy+5=8o0moref=5yv=3kmo=8. OapBpd;sivaro 553,

* [+d=Bruy+5=12, 0matef=2,y=7 Koo =9 OoapBpd: giviao 927,

¢« [B+d=12kmy+5=6o0matcf=8,y=1k00 =5 O apBpdds v o 951,

OEMA 3
. . . . E:
A SV TE GYOPIE KOy TE KOpITaIg, 1ot dx + 3 29y =3 6 (X + Y] <8 =Ty &y = T}: Kl

; . 0 3 15
¥ = Troh. 7. ETopevms o aplBpas Toy ol Toey Sivol x + % =X + T}: = T}:
15 3 10 .
Apn 30 = T:{ﬁﬂlil-a::b B = T}{{*IEI =223Vl =14 =2x = = =14 = x 2 23 Ko agpod

¥ = Troh. 7, B0 gvonx = 21, omars y = 24



OEMA 4

PUTEpNOUYE TREIS TERITTTITEN, |

i To ido FIEA0 300 omomovdAmore Jeuymy Siva) SInQopeTIKD oy JEdyos. Ty TTERITT TIOT
QUTE Tou oyfporas KoBivog £ya Adn oyopdosr 3 Spopitkd fifAn. Zuvoikd Bo
ayopdoouy B Siapope T FIRM .

AN

Bon o AN NTToG opiApag Eive B Ko o pEyiomog 9.



2000 - 2001

HMepo 1°.
Lvoe, B, x v oelvod Benkol mpovonikel oplBLel TeTool @ oTe
e+ P =1, vo emodelfsts dT1
1

= ox +[fiy.
_I_

W | |
| =

Iléte woyihel 1 vodTnTo,

e 2°,
O optBpol m, noelvol erepowot,
(o) Mo Ppsfoty o Cetnm (m, n) mon enoAnBstouy Thwv sClomar
m? —4mn? =8n? —2mn.

(B) Ané o Cetnm mov Ao Ppeits vo mposiioploste exelvo Tov -
KOFOTLOLOT THY SCLOMaT)

m+n® =3

e 3°.

‘BEyovps 8 copete Sepopstikot Papovs ko e Svvepld yoplc
orodLd, SmAosn L ouThy WTopoUs Wove wvon TUvKplvouls Toe Pdpm
S0 FoLETmY,

(o) Ilotoc elvon o shdyuotos aptBds Cuviloeay Tow TRETEL vt K-
VOULLE 10 v Tpoadloploouie to Papitepo odp,

(f1 Ildosc smmisov Smdosic Bo ypetoBolils 1o vie TpoTitopi-
FOULE T OEVTEPO OF Pipoc oL,

e 4°.

HempotLe Tplyvowve ABL wot pepovs to Dyoc AN o T SuyoTd-
woue AE, BZ mow téuvovion oo I Amd to I pépovws v I® wdbemm
mpoc oy AT Emmisow pepous v subsio ¢ Ay wdbern mpoc AT Aw
T MpoekTeot) e B tepvel ov v Ay oto onpele K ve omodelfete i
LA=AE

-4 -



Ofpa 1°.

Emadnd civon o, [, %,y = 0 Bo gyoupe E+E >0 koo
¥

: £m+BF¢(m+BF)[E+E]H

+ =¥

W e
"{‘.|"E'

¢a2+ﬁz+aﬂ[5+i]zl
¥ X

i oprei u,3+53+2u,531[moﬁ5+322] e mrpPrl 121,
¥ H

TTou 1Tglel.

Hodrrro oy e droy E+E=2@[K—y}2 =0 =y,
¥ X

Ofpa 2°.
(o) m° —4mn? =87 - 2min = m{m2 —4112} = 211(4112 —mzj
= (m? -4y (m+2n) =0
& (m - 2n) (m+2n)° =0
Sm=2n fm=-2n.

Apa eyoups 1a Celyn (m, ni=Ek, K1 7 (m, n)=-2k, K], ked
(B) Av (m, n) = 2k, k) 1012

m+nf =3 2x+il =3t -2-3=0 —k=-1 f k=3.
Apa givar (m, n) = (2,17 f -b, -3).
Av (m, = -2k, k) 11E:
m+nl =3 2k+i=3o?-2k-3=0=k=-1 i Kk=3.
Apg givan (m,n) =02, -1 /6, 3)

Oipo 3°.

(o) Avorg Buo pepn g Cuyapide toTrobeTAooups teTpddeg f Tpidbeg
f Gudhsg qupdroy, 1012 dev PTTopolpe va JUUTTEpGYOUPE aTL a1 BaplTspn
TeTpdda, Tpiddo f duddo utrdpyel kol 10 Papltepo oopa. Ero mpema va
yivel COyKpIan Toy owpdrtwy avd 800, O ghdyviaroc apilBpoy Suyiozwy 1wy
gopdroy avd 800 sival 4y v TpakOWel ) TETpEAa a1y OTToiC UTTEpYEl Kl
10 Poplrzpo copo. Opoiwe pe 2 Juyioceg amd v 1eTpddo Tpok0TTITEN 1)
fuddo TTou TTEpIEYEl TO BOplTepo TOPD KOG TEAKG Pe g akdpa E0yiar
TTpaKOTT TS T0 fapldrepo Ty,

Apo ehdyiatoc omramodpevos aplBpds Suyiozwy sivar 7.

(B)  Tobdzlrepo o fdpog owpa Ao efval KETTOID Q1T QUTd TTOU
guykpinkay pe 10 fopltepo oopa. Z1n TopaTTdvw diadikagio 1o foplrepo
ToPd £vel quykpiBel pe 3 dAAQ TwpaTa, T 10 OTToid TTp k0TS TO

-



Ofpo 47,
Emaidq o 10, Ak sival kdBereg mpog 1w Al Bo givon petacd roug
TTapdaAnheg, oot ammd 1o Tpivwva BN, EAK éyoups:

®_E |,
AE  EA

X

B A HE T

Av gepoups ey IH L BT, rére amd 1o rpiyayvo EIH, EAS gyoupe:

IH IE

VT
ATTd 1ig (1) ko (2) TrpokdTTTa a1

Im IH

K an

Evr=iar 10 | givon anpeio 1opfic oy iyatdopwy 1ol 1piywvou ABD Bo
eyoupe: |G=IH, omrdre atmo v (3) mpokdTTTa o1 AK=AL



2001 - 2002

ITPOBAHMA 1

IIpog to sfmtepikd wwomhsiponu tprvdvon ABD misvpic o wore-
arsuilouls oplovinio LoookeAss Tplyvave ATA e TAA =90
To suBtyvpoppe tuiuere A4 ko I'E mposktawvdleve TEUvVovToL OTo
omelo E.

(1) Mo vmodovioste T wovio ABT .

() Mo vmododosts to spupoddv tow tprvdwver TAE cuvaprhos
G TASUPES o

() Mo vmodoviosts To Whkog Tow g0l tufleteg BA cuvapthost
T O,

ITPOBAHMA 2

ooy dtwvarowd APXIMHAHY e EME. ovppstsyouvy mwrdpin
wo kopltoue mou yopidovoom os Slo kervoples, oo "kpons” (L
ke mow oy 1M Tevovoplon e Eemepvit toe 15 ypdwm) wow tone "We-
wEACUC"

To ovéplo mov Aoupdvouy wepog otov penwvd APXIMHAH -
MeTEAOUY TO 20%0 autdy mou oUWWsTEyouy. O Adwoo Tow mATHoUS
TV | LEpDY vopldy’ Tpog To TANHoC Tav "Leydiov evopldy' -
FOUTHL WLe To Advo Tovu TATHou: Ty "Kkpoy' mpod To MANBoC Tow
ey i

Mo ppefel o Advog tov mAfBove Taov "Wkpdy ropldy” Tpod To
AN P o o UKD o KoplToLdw”.

ITPOBAHMA 3

Mo mpoosiioploste tove N opwmTukoeD s exspotons, oplbLot ®, v,
Z,LE X =¥ ZEZ OWRE TOUE oTolovs LoylaL GTL

XY+ VEZ+EX —XyZ = 2
ITPOBAHMA 4

Mo emobeifste dou

2002
1.2-3... 2002 -:[&;3]



IIPOBAHMA 1

M Amd AB=Al=o, to piywwo ABA stvi isomkshsac pe

180° — (60° +90%)

ABA = 15°.

Bpecivn: ABD = ABT — ABA =60° -15° = 45°.

() To tpiywwo AE siver opBoyieao oo & ps ATE =60° wm

ﬂﬁl‘ = 3[:]':', omdms Beeiver T E =2 AT = 200 v AE = zllf = DL\E.
Apeoiven AE = o+ oaf3 | omoe
2
(TﬁE]:%&E-M:%{m+mﬁ}-m=@.

() Togpivewe TBA wet TAE Syove o tpets yiovlas, tovg ivec, puo wpod, pic,
omoTE eived dpoie. & pe B Syon pe:

BA BT BA o a1+ /3]
AE Th a(l+-3) a2 - N7
= Eﬂ.:—m(ﬁ;\@)




MMPOBAHMA 2

Eorw: x 10 AT oG Ty " eyt Kopit o
¥ 10 AT oG Torw " pikp dee £opT o
z 1o AT o, T " peyddore wyopios”
woto TAT B oG T " pugp o oo paod”

Téts, awd Tig vrobBessis tov mpofARHEToC, 1yho vy ol GyEosLs;
z+w=050z+yv+z+w)

wooytw
o X+Z
W
Ko Ylyronps Tow Adyo —.
¥
Z X+E
Amd T ogEom — = fpisxovps 411
WOyt w
It+w Etytztw
W v+ w ’
) ) W Z+w 55
omdTs Be Eyoupe Ko = = .
v+w x+y+z+w 100
. W 11 Cy+w 20 0w 9 w11
Emopsvc = —, EmAmhm =M —=—19 —=—
v+w 20 W 11 w 11 9

IMPOBAHMA 3

o T x=0 aton vz = 2, omdee &yovpe: (2, v,2) = (0.1,2)
o T x=leavu v+z=2, omde &yovpe (2,v.2)=(1,11).
o T ¥ =2 shot
vy tyrtir—dyvi=2e  Slyv-Adz-A==2=y=3z=4,
OMATE Sy OupE:
(2,%,2)=10(2,34).
s T z=23 Eyovpe: zEyER =3 1o
XYL 2 AVE, HYL 2 AmM, EVE2SHY, omdte gz mpdfesom katd pEhm
MpOKDTTEL OTL:

sEyvz—Axv4vit =z 0SS sty tox—xve =00,

oM TE sived wbiveToy vo wAmBeia M dsdopsm afigwom.

IIPOBAHMA 4

2
X+
B o ypmopoToroups ™ feoudd] enod e Xy E[Ty] w, 25



TS o
=
HE!

-
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1
(1-2-3... 2002)° «

£

o003 [
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2002 - 2003

Mo pogdiopioers nig npeg 1ou Benikol akspaiow v yid TIE 0TTOiEC 0
opiBpdc

A=v'—vitv-1
il TTpOTOC.

Mo mpoodiopioers terpayipo apBpd W, o omoiog £yEl Ty
1BIaTH TG

Ay 10U TTpoTgBégoups to dBpoiTpa Twv wngioy TOU, TTRPOKOTTTEL O
opipdc 2003,

Alveron ofuyovio icooksheg Tpivwva ABM (AB=AN. To dwog Tou AH
Kol pecokdBeroc £ e TTAsupde AB TEpvovtol oto anpsio MH
kaBetn poc¢ thy subsic £ oro onpsio M oTEpval Ty TTAEUpd Bl aTo
onpsio A Av o Tepiyeypoppévos  kOkAog Tou Tpiymvou BMA tepve
v euBeio £ oro onpeio &, wa amodeifare AT

(i1 BX|| Al
() 1o rerpdmheupo AMBE sivo pdpfoc.

Mo poadiopiocets dhoue Toug Benkole GKREPTIOUE 01 OTTOIOI PTTOpOOY
v TTapadTaboly oo kAGTPOTE THE Hopgrc

v +1

Lt+v
OTTOu v eivdl BeTikol akspaiol.

-11 -



0293—113EIS@—QEE—IIE5—?5@?52113293{:}ﬁ£z£—

O opBLd e A vpdipeto

A=v—vitv—1=v" (v-D+v-D=(v-D" +1).
Emreidf sivan v =1 B éyoups v—120 km v* +1= 2. Bpg o A eivo
TTpWTog pavay aray 1ayos o1 w-1="1, dnaadh yia w2,

ZOpqoava pe 1o Gebopeya ToU TTpaPARPOTOC Svoups
xvzw+xz +y+z+w= 2005, (1
pe l=x =%k 0=y, z,w=h,

H sficwon (1) ypdgerarn
1000z +100y +10z+w+x+vy+z+w= 2003

1001z +101y+ 11z + 2w = 2003 ()
Emadn civar 101y +1lz+2w =0, amd my (2) mpokimmra dn

1001z 22003 =x=11 x=2 {ogol ioydz on 1=z =8
H mepimruon pe x =2 odnyel amy eficwon 1001+11lz+ 2w =1,

Trou sival adlvot. Apo Bo sivan x=1.
Mo =z =1 n (&) yiveran
101y +11z + 2w = 1002 (3

Amd 0=z, w =% mpokTrre an:
0=1lz+2w =117 =0=1002-101y =117 =
= -1002=-101y = —BR5 = EE5 =101y = 1002 <=

Q@EFEIUUE R TbEy S ¥l y =0
101 101
Mo w =9 n(3) yiverar 11z + 2w =93 (4]

Armd 0 = 2w =18 mpokimra 41

75 83
11

{iﬁiizigiﬁz:? n E=§.
11 11

-12 -



Mo 2=7 mrpokomre ammd v (4) dn 2w =16 <= w =158 ko o opfpdc
sivil myew = 1978

Mo z=8 mpokoTre atmd thy (41 dn 2w =2 (adivar).
Apa o énrodpsvoc apiBpoc sivar o 1978,

0] Emaidf civon MA 1L WE n AZ eivon Sidperpoe tou kikhouo, otrd-

12 B sivon kan ABT = 90°, anhodn BXZ L BL . Emione éyoups

AW 1 BI, amdre Ba sivan BEZAAM.
(i Emadhg o M avike ot pecokdBero tou AB Ba siva MA=SME ko

A =B m.

Emmmracoy ﬁ;l =E2 (21, we evidg evadhal Twv TTapasdiroy BE, AWM pe
TEPvou Ta Thy AB.

Ao Tic (1) kal [2) voups: El :Eg. Erm n BK oro tpiywyo ZBM sival
pog kal Giyatdpog, omaTe 10 tpiywvo EBM givan icookehés pe Bi=BM.

‘Eyoups ardpn on BE=ZA, qgol 10 £ avikel ot gegokdBero tou AB.
Apa gyoups tedkd on MA=EMB=Bi=iA, AnAodhi 10 TeTpdTTAEUpO
AMBE &val g ThEupés ToU fTEc, oTTATE Sival poppoc.

-13 -



e 41

Barw o Benkdg arspaiog kal o= ,OTTou i, v sivid) Benikol ake-

L7
palol. Tdre Ba eiva:
o — 1
W= (1)
v — o

Arma iy (1) Toparpoops dn o v-o=1, dnaadf yio v=o+1e M*,
mpokimrre 6N w=(e+De—l=ef+u—le M*

Etropévw ¢ yid 1oy Tuydio Benkd akgpmo o urdpyouy o Benkol akgpal-
ol L= o +o—Tkav=a+ &1 Gors v 1Ty Qi

+1
o=

y,+1.?'

-14 -



[

Lad

2003 - 2004

O apbuoi 203 wo 298 dnpovpevol pe o BeTKO okEpoo X dlvouv Kol o1
dvo vroromro 13 TToeg stvat 01 SUVELTES TILES TOV X |

Aiveton oplovinio mopaidinioypaupo ABLA. Gempoiue to néoo K wo A
v whevpay B ko AA, avtigtovyo. H kabem ano 1o B mpoc oy AK téuvel
mv AK ato E xonmyv I'A ato £,

(1)  Noamodeilete on 1o TeTpimicvpo AKZA sivon wwookelss tpatelilo.
1
(n) No amodeilete 0T - {ABKEFE {ABI'A)

() Av to erpamicvpo ABTA sivan TETpaymvo TAEUPAS O, VI VITOAOYIGETE
o euflodov tov wookskolg tparelion AKZA wc ouvapmeon g
masvpiac BI'=a.

Av ol x, v,z eivan Benikol mpoyponikol ambpol TETow 0oTe
x‘+yi+zt =25

Vil TPOSHIOPIGETE TV EACYIGTI) SUVILTI) TILT TNS TOPUTTUGTS

FARES SR

, . .0, Lo
No mposiiopicete tov pnto apbuo ﬁ omov o, [} Benikol axképoiol, e TOV

EAMYIGTO TUAPCEVOLLGTI, TOV EIVOL TETOLOS HOTE
52 a 16

-15 -



1. Toppove pe g vmobeaelg Eyoupe:
203=x-k+13 won 298 =x-A+13, omov k, A Oeikol axépaion
DMOTE
190 =x-x, 285=x-4

Emougvinc o x  eivon  kowvos  dwnpemye tov 190 ko 285 Emedn
(190,285)=5.19 =95 o1 duvHTES TIHES TOD X EvVON Kot opyiv ol SWHPETEC TOV
(190 285), énhodn on 1, 5, 19 wo 95, Oume mpener x>13, onote ehakd Ou eivar x=19
1 x=Y3.

2.
A B
Ad K
A T

1) ANEKD apo ARKDTA mop/uo ape AKSAL apo ARKZA tpamelio,
layer AA=KT (opon AKTA mop/po)
&
Axopa BI'Z opboyovio oto Z — 7K =
ZK Suipneoog
Eton ZK=KI'=AMA apu AKZA wookeric tponelio.
. 1 1
n) (ABKZ)=2(ABK)=2-(AKI)=2 E{ABF] ={ABI') =E{ABF£~.} :

AK + AL

)  (AKZA) = EZ

-16 -



b

Eivar: AK® =a’ + %{ABK opboyanvio piymvo).

Ewm AK = J_ﬂ
A @ B
a2 @ 5 w2
v = K
w2
wl b w2
pal 0

2
Axopa: {.ABK}-% % %BE AK{:}“—-BE ﬁmBE_ ’f

Opme E pegov BZ notl ta tpiyeve ABE ko AEZ sivan loa, £tal

a5

AZ=A-ZI=AK-ZT (1)
200’

A
Amé BZT zr’:f-[ “{} =7 =g’ -

oo (1),

5 5 5
ﬂz_ﬁu_ﬁu_jﬁn—iﬁa_Sﬁﬂ
2 5 10 -5

ﬁﬁﬁu Saf50 + 350

5 5
o (AKZA)=—2—10 0¥ _ 10 D

2 2 z
3. M:(EJ +[E] +[EJ +2(x7 4y +27)
z X y

2 2 z
- E + E + E +2252EE+EE+EE+225
£ X hd £ X X ¥ ki X

=(x*+y*+2°)+2-25=25+2.25=75.

Apa syoope AY =3.25 omote A = 53, apon A0,
‘ e Xy ¥& X , P R
Higom o woyuel 0ty —="—=—<2 X =Y =7 OmOTE o X™ +y +z2 =125
A S

MPOKUITEL OTL

JS- .

-
3

X=y=z=35



Apa M £A@AGT TIUN TS TUpaaTaanc A eivo Sﬁ Ko Aoaveton yuo
X=y=2Z= 5£_
3

"J - A} i )
4. Eyouvue o2 e:E{Ec:}ﬂ{E«:JuJ *::>5+H{Ee:5+ﬂhp:1
303 p 9l 16 o 52 16 « 52
E}ﬁ Iﬂﬂﬁféﬁ e S < P < 6o sropsves P=50+x, g D<x <o,
vl o

Tote eyovus:
11T x 43 52x X, .
—_— e — = <@ <——, onov a,x Benkol axepaion
6 o 52 43 11

O IKPOTEPOS X OV TKOVOTTOIEL TV TEASDTHIN HUTAY] oVIGOTTH Eival 0 X=3, OIOTE

ﬂ=4KﬂLﬁ=5ﬂ+){=23,E=i

23
52.4 208 36

—=——=44+—<qae L, ON0TE 025 Kl
3 43 43

o x =4 gypovpe

B=5a+x25-5+44=29.

4
Apa o {nTovusvoc pitog % Elval o —.

&

-18-



2004 - 2005

NPOBAHMA 1
Aiveron tpomefin ABDA pe AB||TA, AB=a, A =2a o AB LB

Eorw M 1o pémov e A, O oo onpsio topfc tov By ovioy 1o
retpomAacipon ABRLA | K 1o onpsio topfc ey suBoioy Al TB ko fAoto
anpeio Topfqc Twy suBaioy KO ko AR Mo amodsifere dn .

{iy 1o rerpdmheupo ABLLA sivor pdpfoc,

{ii} 1o tpiywvo AR sivon icookehde ko

i} r suBeio Ad répve to suBOypoppo pApo KB oo péoov tou.

NMPOBAHMA 2

Av o og Tpipfgio Benkd akgpoo A mpodgHeooups 1o TEvTQTTAGTIO  TOU
aBpoiopartas Twy Qrgioy Tou, TTpokOTTEl o apiBpdc 5400 Mo [peBsi o
opipag A

NMPOBAHMA 3
AlveTdl n ouvdpingn

F0) = 2 +1+Julv+1)

JHl+v
a1Tou 0 W eivol BTk Og aképaio.

fi) No amodsiterz én F(D =242 -1,
{ii} Mo utrohoyiosre v TIpA Tou oBpaioparog

T= F(D+ 2+ + F(100).

NMPOBAHMA 4
Aiveron kokhoo O keévipou O ko oktivoe A koBog koo onpsio A ekidg
autol pe AC=¢ . Mo mpoodiopioere anpeic B, T ko A rdve oro kikho O

ST OTE wo oynparnifeto kuprd terpdmizupo ABDA ps to psyahlrgpo
BuyaTd sppaddy.

-19-



L. (i) Emxzwn AB||AM wat AB=AM=g 10 terpamicvpo ABMA sivin
mopaianioypoappo. Exson to tpiveovo ABL givan opfoyovio oto B kol p BM

eivan 1) oudpesod auton oo to B, Oa sivar BM = ﬂ% =a.

Enopéviog 1o nopaiinioypoppo ABMA sivar poufog.

(ii)) H owyoviog AB dwyotopsi o) vovie A ko eivar AB L AM | onote Oa
elvar kot AB L AT { agon 1o AMIB sivin ropaiinidypappe). Apo n AB
gival ovyotopog Kot v tou tpryavon VAR, ondte to tpiyove AK sival
wwoakehss e Al =AK.

(iii) Emszion to B sivar peoov mg TK ko BA || TA | ro A Do sivon péoov g
KA ko BA duipeaog ou tpryovon ABK. Exiong n KO sivan Suapecog tou
tpryovon ABK to enpeio A eivar 1o Papikevipo tov tpryovon ABK.

Apon AA mepvael ano 1o pu::ﬂm;i e masupag BE.

2. Yydwvoups 11 000 IGOTNTES OTO TETPaYEVe Kt TIS tpoobEToups Kutd pal,
omote Oo £yovpe:

(af +v8) +{ay =Pd)* =34 +19° = (0’ + & WP*+v*)=151T7=37-41
Enedn) ov aplpot 37 ko 41 sival mpoTol Kol emuhéov anokieietal 1) tepintmon
a+8 =1 P +v =1 (wpB,y, 8= 0), énerm on
ol +8° =37 ko PPy =4l ot 85 =41 ko PP+ =37
Eneiéiwopier 37=6"+17, 41 =5 +4° km a=P=y=6, ano dhes 1ic mbaves Abasic,
WUOVO 1) TETPAdT
(at,f3,v,06)=(6,5.4.1)
eainfelder to oo,

N T AN R ) A VI it Y
3. (1) 'H]]_J:Ll_(JLIJ{JE—I}'{JE]EFEE 1,

(M) Av  Otoovpe  Afv+l=xafir=y, 1o F=v+l P =v  xm
x4yt =] (v + 1) =xp, 0" = 7 =1 ondte Epovpe

3

2 2 2 2 k]
: O U X+ W +xpiix- X =y 3 3
=222 Yy _ Xy rue-y) : ']rz=.!'l—_}-'j=( i’_v+|)—{ rv)
x+y (x+VHx=y) X =y
Apa Eyoupe

$=(W2) <1 () () .. (T (0 - (T -



4. Eyoupe
1 1

(ABTA)=(ABA)+(BI'A) = 3 BA-AK +5 BA-T'A

L

2

omow 1) wotnta wybel otay Al L BA .
H moparave oy pnopel v mporoyEl kol o 5102

Eﬂ.a{AK+l"ﬁ}£%-l35aA1",

I

(ABTA) = (ABA)+ (BI'A) = =-BA-AK +—-BA-TA

1
2

%- BA-(AMnuow+ M) = %43&- Al nuw E%- BA- AL,

omou @ = AMA . H WOt T wybeL otay guo =1, oniadn otay A LBA .
Enopévo to (ABTA) yiveral péyioto, otav ot Al ko BA sivon kalereg won
TOPOUY T1] HEYOADTEM] UV T Tous, oninor) otay BA =21 kot Al =d+ K,
pon
AT 2AD+0N=A0+0A =AA =d+R.

Apo to onueio [N mperer v eival to onpeio topg mg AO pe tov KKAo vio o
omoio wyvel Al =d + R evio 1 BA apénel va siven 1) Supetpog 1on KOKLOD o
elvon waben mpoc v AO,
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